JlaGopaTopna podoTa Ne9

CtBopenHs ¢opmya B peaakropi Libre Office Math

3anycrutu nporpamy Libre Office Math (a6o 3anyctutu penaktop dpopmy: y Libre OfficeWriter)

CrigyBaTy BKa3iBKaM 3 TaONHII, IO HABE/IEHA HIKYE.

Ne | Onepauii (o Tpeda 3podurtn) Jii kopucTyBa4a (K 1e 3poduTH)
1 | Buknukatu penaktop popmyn.  |BeraBka—Ob6bekT—@opmyna Mach
) x= E Ha nmawmeni Ouaementsl o0patH  rpyny:  YHapHble\OMHADHBIE
b oneparopsl, a B Hiil [enenne (apodn).
Beectu thopmyny:
3 |Buiitu 3 penakropa ¢opmyi. Knanayru JIKM 3a mexamu BikHa pegakTopa (JOpMYyIL.
Bigpenaryeatu dopmyny 1o
BHIIIAMY: .. . . .
4 Knanuyrun gsivi JIKM Ha cTeopewniii dopmyni, BBeCTH 3 KiaBiaTypu
_atc 3MIHH Y YHCENBHUKY, BUHTH 3 pefakTopa dopMym.
CreoputH HOBY hopMyITy: Bukmukatu pegaxtop dopmyn, obparu komangy Cepeuc— Karanor s
5 O’.’+,8=900 BCTABKH TPENBKHX CHMBOJIB, a A7 3HAKA ‘‘Tpagyc” CKOPHCTATHCS
komaH1010 Berapka—CnennaiabHble CHMBOJIBIL.
B ) OCHOBHI CHMBOIIH BBECTH 3 KIIaBIaTypH Ha AHTIIHCBKIH MOBI, 3HaK o
6 CTaQB“TH HOBY d)gpmyny. BCTABUTH 3 Tabnuii cremiaTsHUX cHMBONIB. Jlnsi BKa3aHHS CTYNeHS
Sin a-I—COS a=1 BUKOHYBATH (popMaTyBaHHA WPH(TY 3a JOMNOMOTOK IHCTPYMEHTY
Bepxunii uuaexc.
Berasutn HOBY hopMmyny: Ha mnaneni Duementbl oOpatn  rpyny: @yuxkuun—Kopenn
7 kBaapaTHeiii, notiv @opmarsi—Bepxuuii mHaexkc cnpasa, BBecTH
2 + b2 =+ 0 CHMBOIM, I BCTABKH Omeparopa: # - y peaaktopi dopmyn obOparu
a .
CepBuc—Katanor—CneunaabHbelii— BeTaBuTh.
Ha maneni Daementbl obpatu rpyny: Ckodku—Kpyribsle ckodku,
Bcrasutn HoBy opmyny: noTiM YHapHbie\OHHAPHBbIE onepaTopbi— denenne (qpodsb) — BBECTH
3 x+2-y 2 CHMBOJIH,  TIOTIM YHapHbie\OMHApPHBIE ONEPATOPLI— YMHOKEHHE
— = | =0= x>0 |(touxa) BBECTH CHMBONIH, noTiM Popmarei—Bepxuuii HHIexc
3 conpaBa - BBecTH cuMBON, noTiM OTtHomenne—/Boiinas crpeiaka
Bupago, cuMaon, OrHomenne— Bobine win paBHo, cuMBor.
Berasuti HOBY dhopmyny: Jnst cTteopenns nanoi GopMyIH BUKOPHCTOBYHTE Ha MaHedl IeMeHThI
9 rpyny: ATpudyrel— BexkTopHas crpeika.

at+tb=c

30eperTu gaHMil JOKYMEHT 1 BCTAHOBHTH PO3PHB HA OJHY CTOPIHKY.

Ha HoBIif cTOpIHIII CTROPUTH HACTYTHI opMymTH:

X

dopmyaa Nel:

_0,51x" + 4B . 4
1+ cosx’

A+B’



a2+\/£‘ .

1+b"°

y=0,87

@opmyia Ne2: X — 1 + P
l-a
B (1+x)2 +/1+x’ '
®opmy.a Ne3: y Coszx J
— -+ —_—
y:O,Sx— [(ax b) C]x & ,
@opmy.aia Ned: X 1
ab  la—b|
X = + 3
@opmyaa Ne5: C coS a
_ \/x + \/xj
®opmyia Ne6: 1 - 2X '

36epertH OTPHMAaHHH JOKYMEHT. Pe3ynbTaTi NOKA3aTH BYHTEIIO.




